
COMUNICATO UFFICIALE N. 9 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 14/15-11-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
TARZIA ROCCO (NEWDYNAM VISTARINO PV) per proteste plateali durante la gara. 
SEVASTIANOVA ELVIRA (MARCHE METALLI C. FID. AN) per aver a fine gara proferito 
una frase irrispettosa nei confronti dell’arbitro (3 penalità). 
ZARAMELLA OSCAR (ASYSTEL VOLLEY NOVARA) per proteste plateali durante la 
gara. 
 
AMMONITI 
BIANCHI CECILIA (PROMOMEDIA OSTIA VC RM) 
ASTORI ROBERTO (EUROMAT ALESSANDRIA) 
VEGLIA TIZIANA (ASYSTEL VOLLEY NOVARA) perché a fine gara ometteva 
volutamente il saluto agli arbitri ed alle atlete avversarie (2 penalità). 
ANSALONI FRANCESCA (BINGO GLOBO MONTALE MO) 
LEVONI STEFANO (BANDINI ELENCA SCAND. RE) 
VOCI CONCETTA (TERME DI SPEZZANO ALB. CS) 
CACOPARDO DANILO (MESSINA VOLLEY) 
MODA ELISA (EDILMEG CARIFE VOGHI. FE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PEGASO AMB.C/VETRANO TP – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
AS BENEVENTO VOLLEY – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
BENTLEY PALL. PINEROLO TO – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto 
frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro. 
NORMAC AVB GENOVA – Richiamo per tenuta di gara non regolamentare (numerazione 
poco visibile). 
ASYSTEL VOLLEY NOVARA – Multa di € 40,00 perché un isolato sostenitore rivolgeva 
una frase offensiva ad un atleta della squadra avversaria durante la gara. 
POLICART ITALIA PADOVA – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale rivolto parole 
offensive alla coppia arbitrale durante la gara. 
IPAG VERDE BIO NOVENTA VI – Multa di € 40,00 perché alcuni isolati sostenitori, in 
alcune occasioni di gioco, hanno rivolto offese all’indirizzo del 2° arbitro durante la gara. 
DOMOVIP PORCIA PN - Multa di € 40,00 perché alcuni isolati sostenitori, in alcune 
occasioni di gioco, hanno rivolto offese all’indirizzo del 1° arbitro durante la gara. 
TERME DI SPEZZANO ALB. CS – Richiamo per aver il pubblico fatto uso di fischietti che 
disturbavano la direzione arbitrale nonché multa di € 110,00 per aver propri sostenitori 
rivolto reiterate offese alla coppia arbitrale (parzialmente recidiva). 



BANDINI ELENCA SCAND. RE – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto 
frasi ingiuriose nei confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
ASD ANTARES RAGUSA – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
SCUOLA VOLLEY SALERNO – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardo di dieci 
minuti rispetto all’orario fissato dal calendario. 
EDILMEG CARIFE VOGHIERA FE – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro. 
 
 
 Affisso in Roma il 19 novembre 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


